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мальчишкам и девчонкам, а также их родителям



Экспериментальный курс «основы религиозных культур и светской этики», появившийся в прошлом году в учебном плане, закончился для первой группы учеников – пятиклас-сников. Обстоятельства сложились так, что в 4 четверти дети изучали модуль «Основы светской этики», а в 1 четверти этого года модуль «Основы православной культуры». 
2 ноября в МОУ ООШ с Ульяновка состоялось праздничное мероприятие, посвященное Дню Народного Единства. Это мероприятие явилось одновременно заключительным аккордом курса «основы православной культуры», который изучался в этом году в 1 четверти 5 класса. На мероприятие были приглашены гости: - помощник благочинного по Кузнецкому району протоиерей о. Сергий, методист районного отдела образования Маликова Л.Н., представи-тели СМИ, родители учащихся. 

Учащиеся ознакомились с историей праздника дня Единст-ва, а также представили зрителям свои проекты, которые они подготовили. Эти проекты содержали в себе более глубокое раскрытие некоторых тем, изученных на уроках, дополнительный материал к ним. Разделившись на твор-ческие группы, при подготовке проектов ребята высказы-вали своё видение той или иной проблемы, подбирали соответствующие иллюстрации. Всего представлено было 5 проектов: «Русь святая», «Заповеди блаженств», «Подвиг», «Чудо в жизни христианина», «Зачем творить добро». Каждое из выступлений учащихся явилось своеобразным миниатюрным уроком добра. Защита проектов включала в себя небольшие стихотворения, музыкальные фрагменты. Кроме того, дети исполнили их любимые песни, разученные в рамках преподаваемого курса. 

В заключении выступил протоиерей о. Сергий, который отметил, что данное мероприятие показывает, насколько целесообразно вводить данный курс в школах, так как на каждом уроке в души детей сеются зернышки, которые затем, дадут свои всходы, и не позволят человеку перейти определенную нравственную черту, будут служить в  жизни маяками  добра. Он поблагодарил детей, директора школы, преподавателя данного предмета за проведенную работу. Методист районного отдела образования Маликова Л.Н. также отметила значимость темы, дала высокую положительную оценку мероприятию, выразила благодарность детям за их выступления, родителям, за их 

помощь и участие в изучении курса, а также педагогам школы. Также Людмила Николаевна порадовалась работам учеников 5 класса, на подготовленной выставке рисунков «Русь Святая». 

В заключении учитель основ православной культуры Гусева Т.Е. сказала, что этот предмет вызвал живой интерес у ребят, что они и постарались выразить в своих выступлениях. 
                                    Администрация школы.
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В 4 четверти прошлого года у нас появился новый предмет – Основы религиозных культур и светской этики. Этот предмет состоит из нескольких курсов, и мы изучали в том году основы светской этики. Мы получили красочные учебники, в которых есть и мудрые мыли, и интересные истории. На  уроках  мы разбирали различные ситуации, узнавали о людях, чья жизнь поучительна,  вспоминали пословицы и поговорки. Но, хоть этот предмет и интересный, мне  хотелось изучать курс основы православной культуры, и вот почему: Когда мне было лет 7,  на маминой полке с книгами моё внимание прив-лекла  одна книга, открыв которую я уже не могла остано-виться. (В 7 лет я уже умела читать) Это была детская Библия. Я с увлечением читала о том, как люди строили Вавилонскую башню, о том, как на Земле произошёл потоп, как родился Иисус Христос и т.д. Мама привозила меня в Вознесенский храм на службу, и я понимала, что в нашем мире существует то, что мы не видим, но можем почувствовать сердцем. Мне хотелось знать о Боге больше, Вот поэтому мне хотелось изу-чать предмет основы православной культуры, и  я очень обра-довалась, когда узнала, о том,  что моя мечта осуществилась.     На уроках было очень интересно. Мы узнавали о тои, как наша страна стала православной державой, как надо стараться жить, чтобы быть здоровым и радостным, и дарить радость другим. знакомились с жизнью некоторых русских святых. Почти все уроки проходили в компьютерном классе, нам показывали интересные презентации. Но больше всего мне нравилось, когда Татьяна Евгеньевна нам читала притчи, рассказы, отрывки из Евангелия.

В конце четверти мы готовили свои проекты по православной культуре. Я сразу определилась с темой, выбрала «Подвиг», чтобы рассказать о подвиге Евгения Родионова. В этом году я прочитала о нём книгу. И она мне запала в душу. Ещё, готовя проект,  я познакомилась с  жизнью святого преподобного Сергия Радонежского.   К сожалению, предмет основы пра-вославной культуры для нас закончился. Теперь его будут изучать четвероклассники, но если будет такая возможность, я хотела бы посетить несколько их уроков, чтобы узнать для себя что-то новое.

Макеева М. ученица 5 класса.


Я 
Сейчас наша эстрада переполнена низкопробными песенками-однодневками, которыми, к сожалению, увлекаются и дети. Между тем у нас есть замечательные детские песни, звучавшие пару десятилетий назад. Кто же из взрослых не помнит знаменитый детский хор с солистом Серёжей Парамоновым! Их напевали и взрослые, и дети, ими озвучивали чудесные мультфильмы, они вызывали много добрых, положительных эмоций. Многие из них были написаны композитором В.Я. Шаинским. Это «Кузнечик», «Антошка», «Облака» и многие другие. Мне очень хотелось, чтобы и дети нашей школы развивали свои музыкальные способности именно на этих песнях,  а заодно и знакомились с творчеством В.Я Шаинского. На занятиях музыкального кружка мы разучили 15 таких песен. Некоторые дети уже знали, некоторые услышали впервые, но пели их с удовольствием. В результате у нас получилась концертная программа «Когда мои друзья со мной», с которой мы уже выступили на родительском собрании, и  планируем посетить санаторий «Надежда». Мне хочется продолжить знакомство детей с творчеством композиторов писавших музыку для детских песен, например, Г. Гладковым и Е. Крылатовым. Думаю, что в 3 четверти мы подготовим ещё одну концертную программу, и представим её зрителям. Приглашаю всех учащихся, желающих попробовать себя на сцене в музыкальный класса на занятия.
Ж.А. Лопаточкина, учитель музыки
Сегодня я пришла на концерт, чтобы посмотреть выступление своей дочери Ульяны, а также других детей. В этом учебном году Ульяна посещает занятия музыкального кружка, и увлеклась пением и танцами. Те песни, которые разучивает в школе, она поёт и дома, а также  повторяет танцевальные движения. К своим репетициям Ульяна привлекает и старшую дочь Оксану. Теперь у нас дома часто устраиваются концерты, зрителями которых являемся мы с мужем, а также бабушки. Я очень довольна музыкальным увлечением своих дочерей, рада, что они развивают свои способности, и даже подумываю о том, чтобы Ульяна поступила в музыкальную школу пос. Евлашево. Но, конечно, музыкальный кружок в школе она будет посещать и дальше.  Макеева С,
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День Защитника Отечества.


Православный Великий пост
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удоволь-ствием учила основы православной культуры!














