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мальчишкам и девчонкам, а также их родителямй




О любимом учителе молвим мы слово.
В нашей школе уже много лет работает замечательный учитель труда  - Шафеев Исмаил Умярович. Любое дело ладится в его руках, и мы, мальчишки, многому у него учимся. На его уроках мы осваиваем работу с инструментом, на столярном станке, основы дерево и металлообработки. Помогаем ему мы и в обслуживании здания (ремонт мебели, покраска и побелка помещений и т.д.) И это тоже для нас своеобразные уроки труда. Но не только основам технологии , глядя на него, хочется быть таким же. Вспоминается, как недавно  строили мы школьную теплицу. Тогда ещё лежал снег, а чтобы нам было теплее и веселее Исмаил Умярович  играл с нами в снежки, всё время шутил, и работа спорилась.  К сожалению в 9 классе уже нет любимых нами уроков технологии, однако мы постоянно заглядываем к нему в мастерскую, чтобы поговорить с Исмаилом Умяровичем и, если понадобиться, помочь ему. Он очень внимательный человек, и если у кого возникают какие-то проблемы, он первым заметит это. даст совет, подбодрит, а может и немного поругает. А ещё угостит собственноручно изготовленным вкусным мёдом, и жить станет веселее.
Недавно Исмаилу Умяровичу исполнилось 50 лет. Мы от всей души поздравляем его с этой круглой датой. Желаем ему крепкого здоровья, успехов в его творческой работе. Продолжайте работать в школе, учите мальчишек, которые придут после нас  уму –разуму и нас не забывайте.

Смольков Алексей от имени всех мальчиков 9 класса



В погожий день 10 сентября к нашей школе подъехал автобус, на котором спортивная школьная команда состоящая из  12 девчонок и мальчишек 7-9 класса отправилась  в кузнецкий городской парк, где состоялся районный легкоатлетический кросс. На фоне других школ наши ребята показали неплохие результаты, а Кузин Николай, ученик 7 класса завоевал 2 место.
Но ещё лучше стало настроение, когда нашей школе вручили переходящие кубки за спортивные достижения в прошедшем учебном году. Один кубок за общекомандное 2 место в соревнованиях по легкой атлетике среди основных школ кузнецкого района, которые проходили в течение всего года. Немалый вклад в эту победу вложили наши выпускники Смольков Дмитрий, Сарансков Вадим, а также ученики сегодняшнего девятого класса Куликовы Кристина и Юлия, Мухаммедова Алсу, учащийся 8 класса Борисов Дмитрий.
Еще два кубка вручены нам по результатам районной спартакиады школьников, которые также проходили в течении прошлого учебного года, и включали в себя различные соревнования по настольному теннису, полиатлону, лыжам и т.д. В общекомандном зачете среди основных школ и юноши и девушки заняли 3 место.
Я надеюсь, что в этом году ребята нашей школы будут также инициативно участвовать в районных спортивных соревнованиях (а родители спонсировать наши поездки), чтобы кубки оставались в нашей школе и в будущем году. Не подведем добрых спортивных традиций нашей школы!

Учитель физкультуры Красников С.А.

Читайте


в этом номере


Год Учителя;


День Защитника Отечества.


Православный Великий пост
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